
ATA Nº 12            DA SESSÃO ORDINARIA EM 05 DE ABRIL DE 2022 

Ata da sessão Ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em cinco de abril de dois mil e vinte e dois. Presidente: - 

vereador Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: - vereador Marcell Gineli e 2º secretário: - 

vereador Luiz Estevan Guzman. Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois à hora 

regimental no Prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida 

compareceram ainda os seguintes vereadores: - Babal da Van, Igor Gatti, Heider Carvalho, 

Givaldo Mesquita e Nilton do Salão. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a 

sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pelo vereador Marcell, solicitou da secretária a 

leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de 

votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam Oficio nº 

011/2022 da Prefeitura Municipal de Ulianópolis do Serviço Autônomo de água e esgoto de 

Ulianópolis – SAAE. Ato seguinte o Presidente falou sobre a sessão está sendo realizada 

novamente no Plenário após a reforma e em seguida franqueou a palavra aos senhores 

vereadores. O vereador Nilton solicitou a palavra, referenciou aos presentes, parabenizou o 

Presidente pela reforma do Plenário, convidou a população para que venham mais vezes a esta 

Casa prestigiar as sessões da Câmara, falou ainda sobre a Construção da parada de Ônibus do 

bairro Palmeiras que ainda não foi concluída e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador 

Babal solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade, parabenizou o Presidente e os demais membros da mesa diretora pela forma 

como estão administrando esta Casa e todos os seus colegas por contribuírem, falou sobre a 

abertura das sessões com a presença do público e acredita que em breve as sessões desta Casa 

estará lotada, falou sobre a importância do povo nas sessões, para acompanharem os trabalhos 

de seus representantes, falou sobre os trabalhos realizados no município, nesta gestão e 

acredita que no verão haverá muitas obras e consequentemente grandes projetos concluídos e 

finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Marcell solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes e falou que ouviu reclamações de pais de alunos, da superlotação dos ônibus 

escolares e que, presenciou no bairro Chapecó, um ônibus que tem capacidade para 47 

(quarenta e sete) passageiros, estava com aproximadamente oitenta alunos, e ainda crianças 

pequenas com adolescentes, uma situação que, segundo o vereador é motivo de denuncia ao 

Ministério Público, disse também que irá apresentar um requerimento para que convoque o 

Secretário de Educação a vir a esta Casa prestar esclarecimento a população, o vereador falou 

ainda sobre o difícil acesso nas ruas do bairro Bela Vista por conta dos  buracos o que tem sido 

motivo de muita cobrança dos moradores daquele bairro e que algumas ruas foram arrumadas 

e outras não e pediu que seja feito uma limpeza nas ruas de mais difícil acesso e com isso dá um 

pouco de dignidade aos moradores e finalizou agradecendo. O Presidente passou o cargo ao 

primeiro secretário, assumiu a tribuna, referenciou aos presentes e falou de sua satisfação em 

poder retornar os trabalhos no Plenário totalmente, porém necessita de alguns equipamentos 

para que aconteça uma reinauguração, e que a população será convidada, agradeceu a todos os 

presentes e disse aos vereadores de primeiro mandato que em breve os mesmos poderão usar 

a tribuna e falar diretamente ao publico e finalizou agradecendo mais uma vez. E não havendo 

mais nada a tratar o Presidente em exercício declarou encerrada a sessão.              


